ATA 049/94





Aos vinte e três dias do mês de novembro de mil novecentos e noventa e quatro, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada na Rua Ângelo Rissotto s/nº, realizou-se a 20ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência do Vereador OSCAR JUSCELINO BEHM, e presentes os Vereadores: LEOVALDO ALVES DA ROSA, LAUDELINO ROTAVA, JOVELINO JOÃO VOLPI, JACÓ ALGARVE, IDACIR BERNADELLI, EDMAR FRIGERI, DELOIR FEDERICI e JOÃO MARIA DOS SANTOS. Também presente o Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan. O Presidente, após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, pediu ao Vereador João Maria dos Santos que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida, foram aprovadas as ATAS de nº 047 e 048/94, as quais foram aprovadas por unanimidade sem ressalvas. Na seqüência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Laudelino Rotava, que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa, constituídas de Projeto de Lei, Pedido de Informação e Indicações. Em prosseguimento, o Presidente passou para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador Deloir Federici, após cumprimentos, disse: “estamos apresentando mais quatro Indicações. Das apresentadas pela bancada do PT, ainda continuamos cobrando, porque poucas foram feitas. Apresentamos em torno de quarenta e, foram feitas em torno de cinco ou seis. Alertamos ao Executivo Municipal que as reivindicações é para a população e não para os Vereadores do Partido. Temos várias Indicações que ão são para pessoas do nosso partido, pois não trabalhamos dó para os companheiros, mas sim para a Comunidade de Engenho Velho. Gostaria que o Prefeito atendesse também nossas Indicações, e desse um pouco mais de atenção para as estradas, pois algumas regiões estão em péssimas condições”. Os demais inscritos suspenderam o uso da palavra. Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador Laudelino Rotava, após cumprimentos, disse: “Apresentei duas Indicações. A reforma da pinguela sobre o Lajeado Grande que dá acesso à Cezira Brandão. Estive olhando a pinguela e verifiquei que as pessoas não podem mais transitar pois as tábuas estão podres. É necessário esta reforma. A Indicação da construção de uma ponte sobre a sanga na Costa do Baitaca. Lá existem pessoas que enfrentam várias dificuldades para atravessar o rio em dias de chuva, e se tiver que desviar, terão que fazer em torno de sete quilômetros. Conto com o apoio dos colegas”. Os demais inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente leu o requerimento recebido do Sr. Prefeito, solicitando votação em regime de Urgência para o Projeto de Lei nº 027/94. Não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade. Não havendo necessidade de intervalo, pois as Comissões já haviam emitido parecer do Projeto, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, onde colocou em votação o PROJETO DE LEI Nº 025/94, “DISPÕE DOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 1995 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade, com  a ressalva que o mesmo veio tardiamente, para a Câmara. O PROJETO DE LEI Nº 026/94, “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO-RS PARA O EXERCÍCIO DE 1995”. As Comissões de Finanças e Legislação apresentaram duas emendas: 1ª - Reduzir o índice do Artigo 3º de dez para cinco por cento; 2ª - Retirar do projeto o Artigo 4º. Não havendo discussões, em votação as Emendas foram aprovadas, e da mesma forma o Projeto com as Emendas. O PROJETO DE LEI Nº 027/94, “AUTORIZA CRÉDITOS SUPLEMENTARES PARA DOTAÇÕES E APONTA RECURSOS”. Não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da Sessão, o Presidente encerrou a mesma, agradecendo a presença dos Vereadores e demais presentes. Nada mais a constar eu, Laudelino Rotava, 1º Secretário da Mesa, orientei o Sr. Cesarlei Carpenedo, Secretário Administrativo da Câmara, que lavrasse a presente ATA que, após revisada pelo Assessor Legislativo, Dr. Nelso S. Trevisan, distribuída em avulsos, lida e aprovada, será assinada por mim e os Vereadores.
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